

# 国漫电影《雄狮少年2》周六上映 3D动画动作顾问 是宁大科院毕业生

备受瞩目的原创国漫动作喜剧电影《雄狮少年2》将于12月14日(本周六)在全国上映。这部由孙海鹏执导、张苗监制的影片,不仅延续了前作的热血追梦主题,更引入传统武术和格斗擂台赛元素,为观众带来视觉与心灵的双重冲击。值得一提的是,该片3D动画动作顾问是宁波大学科学技术学院动画专业2005级校友刘振宇。



左为刘振宇。通讯员供图

《雄狮少年2》作为《雄狮少年》的续作,继续讲述草根少年的成长故事。三年前,《雄狮少年》凭借其独特的现实美学和励志情节赢得了广泛好评,此次续作更加聚焦动作戏,尤其是传统武术与现代格斗的结合,将为观众带来全新的观影体验。

刘振宇是宁大科院设计艺术学院动画专业校友。自入校以来他便展现出对动画艺术的浓厚兴趣和卓越才华。毕业后,他参与了多部知名动画作

品的制作,包括《少年阿凡提》《航海王:梦想指针》等。

面对《雄狮少年2》中复杂的打斗场景和擂台格斗元素,刘振宇深知这是3D动画及影视行业的难点所在。因此,他在动画中期制作阶段,对所有格斗场景进行了细致的修正。他多次与制作方的动画师沟通,详细讲解动作原理,确保每一个动作都真实流畅、符合逻辑。在他的精心指导下,影片中的动作戏不仅视觉效果震撼,更展

现出了中国传统武术的魅力和现代格斗的紧张刺激。

对于能够担任《雄狮少年2》的3D动画动作顾问,刘振宇表示非常荣幸。他感慨地说:“特别感谢在校期间专业教师们对我的悉心教导。从母校毕业多年,我依然坚守在这个行业,并且立志要把3D动画动作做到世界顶尖水平。这部作品将在本月14日上映,期待大家能喜欢。”

记者 李臻 通讯员 宋超

## 海曙好美秋千足球队 实现“全满贯”

12月8日,2024“卡尔美杯”宁波市八人制足球超级联赛在落下帷幕。决赛中,海曙好美首发队以4比0大胜首届市八人制足球超级联赛冠军得主宁波优翔队,荣获冠军。

对于海曙好美首发队来说,这是继在浙江足球超级联赛夺冠之后的又一个突破,此次获市“八超”联赛桂冠,也使该队实现了宁波业余足坛“全满贯”,意味着他们“攒齐”了宁波晚报杯、甬超联赛、宁波市足协杯、市“八超”联赛四大市级重要业余足球赛事冠军金杯。

市“八超”联赛迄今已延续了4届。本届联赛汇聚了宁波业余足坛的绝大部分精英队伍,比赛于10月7日揭幕。两个月时间里,上演了31场比赛,各队共打进144球,场均4.6球。

个人奖项方面,飞达利恩队的王哲伟以14粒进球荣获最佳射手,海曙好美秋千的李帅帅、贾晓达分获最佳门将和最佳球员。

每年一届的市“八超”联赛经过4年耕耘,已成为宁波水平最高,影响力最广的八人制足球赛事,进一步带动了宁波业余足球的氛围和水平。本届比赛由宁波市足球协会主办,甬超体育、NB足球协办,卡尔美体育冠名赞助。记者 戴斌 通讯员 俞学丰

## 在宁波务工的他突然确诊癌症 本打算回老家治疗 最后却留在了这家医院

11月29日,是我国第六个“胃癌关爱日”。胃癌,是老百姓经常能听到的一种癌症,它在我国的发病率和死亡率都颇高,很多人确诊胃癌时已是中晚期,因为胃癌早期可以没有任何症状,它就像一个“隐匿的杀手”,冷不防给人沉重一击。57岁的冯先生(化名)近日就不幸被这种癌症找上了,不过让他直呼幸运的是,他觉得自己来对了医院。

### 上班路上突然呕血 送医后竟确诊胃癌

冯先生是山东人,到宁波务工已有多多年,生活工作上一直安安稳稳。然而,两周前的一天早上,他骑自行车去厂里上班,半路上突然剧烈呕血,闻讯赶来的同事急忙将他送到镇海区人民医院急诊。由于失血过多,他到达医院时已陷入昏迷。

经过医护团队的及时救治,冯先生的生命体征逐渐稳定,人也恢复了意识,后被收入消化病中心病区接受进一步诊治。好端端的为什么会突然呕血?自称从不生病的冯先生对此感到非常诧异。而在做完相关检查后,医生给出了一个令他更加诧异的诊断结果——胃癌!

在得知自己患上癌症后,冯先生的内心久久不能平静,从老家赶来的儿子也一样,他不敢相信一向身体硬朗的父亲竟会突然确诊癌症。但事已至此,父子俩也只能接受现实,两人商量了一

番,打算回老家省级医院寻求专家治疗。得知父子俩的打算后,消化病中心的医护人员与他们进行了深入沟通,为他们详细分析了回老家治疗与留在宁波治疗的利弊。

“回老家治疗,路途颠簸,病情恶化的风险会增高。其实,你的手术我们医院就能做。而如果你想找省级医院的专家做,我们与国内很多大医院都有联系,可以帮你对接,我们这里就有上海的知名专家定期来坐诊和手术,何必舍近求远?”消化病中心的宋坤医生这样对父子俩说。

经过了一番深思熟虑后,父子俩最终决定留在宁波治疗。

很快,镇海区人民医院消化病中心便为冯先生安排了手术。在复旦大学附属肿瘤医院胃外科黄华教授与镇海区人民医院消化病专家郝敬锋主任医师的带领下,手术团队用精湛的技术为冯先生完成了全胃切除。术后,冯先生恢复良好,且未出现任何并发症,“感觉挺好的。”面对前来查房的医生,他如释重

负。

### “幸好留在了宁波治疗, 这里的条件很好”

事实上,冯先生的胃癌并非完全无迹可寻。据冯先生自述,在第一次呕血以前,他就时不时会感到胃痛,已经有很长一段时间,但一直当成是普通的胃炎,甚至不认为这算一种病。然而,随着时间的推移,“潜伏”在他胃内的肿瘤越长越大,最后竟长到了直径4厘米-5厘米大小,终于引发了呕血、便血等症状。

“我平时生活很规律,吃饭也很规律,胃里怎么会长出东西呢?”术后,冯先生仍对自己患上胃癌的原因耿耿于怀。而医生告诉他,胃癌的高危因素有很多,比如长期食用腌制、烧烤及油炸食品,长期吸烟,长期饮用高度白酒等,都会增加胃癌的发病风险。听到这里,冯先生若有所思,“我别的习惯都没有,就是喜欢喝酒,基本上每天都要喝半斤左右的白酒,我的毛病估计跟这个有关。”



宋坤医生查房中。

不管怎么样,体内的“健康杀手”总算顺利解决了,冯先生和他的儿子都感到很庆幸。“幸好留在了宁波治疗,这里的条件很好——环境好、服务好,医护人员的态度也好。”让冯先生备感暖心的还有一件事,那就是医护团队考虑到他的实际情况,为了方便家人照顾他,特意为他申请了单人病房,这样贴心的服务目前已有不少患者享受到,获得了患者和家属们的一致好评。

对于胃癌,宋坤还提醒市民要积极筛查,尤其是具有高危因素的市民更应如此。筛查的方法包括胃镜、生物标志物筛查、影像学检查等,其中胃镜检查需格外重视,专家通常建议45岁以上人群应该做胃镜检查,因为胃癌在中老年群体中更高发。“近年来,浙江不断推进城市癌症早诊早治项目,对城市高发的5大癌症展开层层筛查,其中就包括上消化道癌,也就是食管癌和胃癌。我们医院在实施这一筛查项目的过程中,也已经为不少患者及时排除了隐患。”宋坤说。记者 吴正彬